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Ata nº 1391 da Sessão Ordinária nº 1376 do dia 19 de Dezembro de 2022, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 045 

Aos dezenove dias (19) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (2022), 

segunda-feira, as dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que 

dando início aos trabalhos saudou os colegas Vereadores, Vereadoras, Diretor Geral 

Celso, os ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam nas terças-feiras e a todos que 

nos acompanham online via Facebook aos visitantes Joceli Canabarro, a minha irmã 

Eloá Canabarro, Denizeli Spitzmacher e o Edenilson Canabarro. Nos expedientes 

oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo outras matérias foi 

realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do 

Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de 

Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Hélio Duarte Menezes; 

da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; 

da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes. Foi registrada a 

ausência do Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, onde na 

forma regimental foi convocado para secretariar a sessão o 2º Secretário Ver. Ivori 

Dias (Art. 43-A, RI). Foi reconhecido ainda a presença das senhoras Bruna Borges e 

Karine Ebling e em continuidade posta em discussão e votação, foi aprovada a Ata nº 

1389 da Sessão Ordinária nº 1374 do dia 5.12.2022 e a Ata nº 1390 da Sessão 

Ordinária nº 1375 do dia 12.12.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão 

ordinária (Art. 174 - RI). O Presidente solicitou a leitura de mensagem natalina da 

Mesa Diretora: “Transformação no Natal. Mais um ano chega ao fim. É tempo de 

fazer um balanço de tudo o que aconteceu. É tempo de transformarmos: os 

momentos bons em novas energias, entusiasmo e principalmente esperança de todo 

que os nossos sonhos vão se realizar! Os momentos maus em um lembrete para não 

cometermos novamente os mesmos erros no ano que vem. Os momentos difíceis 

serem peças fundamentais de que tudo na vida passa e que esses momentos no futuro 

nos ajude a terem momentos felizes. É tempo de agradecermos a Deus por todos os 

momentos felizes que tivemos! Feliz Natal! Mesa Diretora” Finalizada a leitura o 

Presidente se manifestou dizendo: “como Presidente desta Casa Legislativa, eu gostaria 

também de desejar um feliz Natal a todos com bastante saúde e um próspero dois mil 

e vinte e três, com alegria e saúde quero deixar especialmente aos nossos munícipes, 

meu Feliz Natal a todos”. Não havendo outras matérias para deliberação do Plenário, 

passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), Presidente deu 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente onde temos inscritos com o tempo regimental de 

cinco (5) minutos quatro (4) Vereadores, onde passo a palavra ao primeiro (1º) 

inscrito Ver. Érico Padilha: primeiramente meu boa noite a todos, quero 

cumprimentar o Presidente Alcemar Lima, colegas Vereadores e Vereadora, a quem 

nos assiste via Facebook e quem vai nos escutar através da Rádio São-pedrense e os 

visitantes que hoje nos acompanham a Eloá, a Danizeli, o Edenilson, o nosso amigo 
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Joceli, a Bruna e a Karine, obrigado pela presença de vocês. Quero desejar a todos os 

municípios do interior e da cidade um Feliz Natal, um ótimo Natal e o Ano Novo 

com muita esperança, muita fé e que para termos um ano novo melhor. Na semana 

passada estive falando com o Vice-Prefeito Mauro Bayer onde comentávamos, ele 

comentava que em breve está sendo revisado o valor do vale-alimentação dos 

servidores então, a gente pede, eu peço ao Executivo pense com muito carinho nessa 

revisão porque o vale, é bem pouco, bem todo mundo sabe que subiu muito a 

alimentação, essas coisas assim e também agora em janeiro provavelmente vai vir uma 

revisão do salário então a gente pede ao Executivo que pense num reajuste digno para 

os servidores. Então seria isso muito obrigado. Como segundo (2º) inscrito o Ver. 

Hélio Menezes, onde passo a palavra: minha saudação ao Presidente colega Ver. 

Alcemar e saudando-o saúdo os demais colegas Vereadores. Vereadora, os ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense, gostaria de cumprimentar as pessoas que nos 

acompanham pela rede social Facebook, meus cumprimentos também os nossos 

visitantes que nos dão a honra a dona Eloá dos Santos Canabarro, o Joceli Sattes 

Canabarro, o Edenilson e a Denizeli, o pessoal aí da igreja a Karine e a Bruna, a todos 

o meu muito agradecimento pela presença nesta sessão. Eu gostaria de manifestar em 

relação ao Natal onde eu desejo que neste Natal, todas as tristezas e todos os 

problemas sejam substituídos por sorrisos, por gratidão, por carinho e positividade 

assim sendo eu desejo a todos e a população de Quevedos e também que o Menino 

Jesus ilumine cada dia a cada passo e assim sendo desejo um Feliz Natal a todos meus 

amigos e um próspero Ano Novo cheio de realizações, muito obrigado. Como 

terceira (3ª) inscrita a Verª Valdeci Menezes, onde passo a palavra: saúdo o Presidente 

Alcemar Lima, meus colegas Vereadores, Diretor Celso, os ouvintes via Facebook e 

Rádio Municipal e também saúdo a dona Eloá e a família dela e a Karine, a Bruna que 

sejam bem-vindo. Me inscrevi então nesse espaço preocupada com a nossa linha de 

ônibus dentro do nosso município onde eu fiz um pedido que criasse uma linha de 

ônibus e já faz um (1) ano e não me deram então a resposta, está fazendo falta no 

nosso município então administração até hoje não criou a linha de ônibus e as férias já 

chegaram de novo, e a nossa população de Quevedos precisa de um transporte para 

se deslocarem até a sede para fazerem exames, consultas então peço novamente o 

quanto antes que a administração crie esta linha de ônibus esse alguém então, se 

alguém ou alguma empresa tiver interesse que procure os encarregados da 

administração de Quevedos. Também quero desejar um Feliz Natal para os meus 

colegas Vereadores junto com seus familiares, ao Diretor Celso e toda a população de 

Quevedos, que o Menino Jesus ilumine cada dia, a cada passo e seria isso muito 

obrigado e uma boa semana a todos. Passo a palavra ao quarto (4º) e último inscrito 

Ver. Jandir Arend: cumprimento o Presidente desta Casa Ver. Alcemar de Lima, 

demais colegas Vereadores e Vereadora, Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense e os munícipes que nos acompanham via Facebook, 

quero cumprimentar também a dona Eloá, o nosso amigo Joceli, o Edenilson e sua 

esposa Denizeli, também a Karine e a Bruna que se fazem presentes, é um prazer para 

nós termos vocês conosco aqui nesse dia. Eu me inscrevi neste pequeno espaço para 

fazer um pedido de providência ao Secretário de Serviços Urbanos Alcione que ali na 
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Rua General Osório na esquina com a Vasco Rodrigues, tem uma lixeira que ela já foi 

trocada de lugar ali devido ao descuido da população, atitavam o lixo para tudo que 

é lugar, botavam fora da lixeira e os cachorros iam ali e faziam a festa e isso continua 

então eu peço ao Secretário que coloque uma lixeira grande ali porque tem bastante 

gente que usa e o pessoal também não colabora, eles chegam e atiram o lixo do lado 

de fora, então está uma bagunça, está feio de olhar, então poderia que o Secretário de 

Serviços Urbanos que desse uma arrumada naquilo ali. Também para reforçar o 

pedido do nosso amigo Ver. Érico sobre o vale-refeição, eu estive conversando 

também com a Secretária Maclaine e a Prefeita sobre este assunto e a promessa é de 

que vão dar um reajuste bom para os funcionários, já que nosso salário vem defasado 

há muito tempo e não tivemos aumentos, tivemos só reposição então isso está muito 

de defasado e a promessa é de dar um aumento significativo para nosso vale e um 

aumento também de salário, que nós estamos precisando, todos os funcionários estão 

precisando. E também o que a dona Valdeci colocou, aqui a colega sobre o 

transporte, esse pedido faz muito tempo que já foi feito por parte dela e dos 

Vereadores que pelo menos na quarta-feira colocassem um ônibus para fazer a volta 

no interior, que é o dia que as pessoas vem fazer exame e fica difícil nas férias não ter 

transporte, o pessoal precisa então que fosse colocado no mínimo uma vez por 

semana, nas quarta-feira esse transporte para ajudar a população que precisa. Queria 

também desejar todos os munícipes de Quevedos, aos meus familiares, os meus 

amigos e a todas as pessoas de Quevedos um Natal com muita paz, muito amor, 

muita saúde e que dois mil e vinte e três venha com muita saúde, muita prosperidade 

para todos. Seria isso meu muito obrigado.” Como  Presidente desta Casa Legislativa 

eu gostaria também de falar sobre o vale-alimentação, que gostaria de me associar ao 

Ver. Érico, que a Prefeita pense com carinho porque subiu muitas as coisas, então, que 

que dessem um bom reajuste do vale-alimentação para que dê uma alcançada no que 

subiu as coisas, então, que pensasse um carinho e também sabe o pedido da Verª 

Valdeci da linha do ônibus, já faz mais de um (1) ano que ela pediu aqui nessa Casa e 

que já está chegando as férias de novo e não tem a linha de ônibus para o pessoal do 

interior que precisa vir na cidade nas consultas, nos exames não tendo linha de ônibus 

fica um pouco difícil, então que administração pensasse com carinho essa situação. 

Finalizando, considerou cumprida a pauta e a Ordem do Dia e não havendo nada 

mais a ser tratado, encerrou esta sessão ordinária e marcou a próxima para o dia vinte 

e sete (27) de dezembro, terça-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero 

Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar 

Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado Celso 

Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, Secretário, determinei 

que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno que, 

será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  

Ver. Ivori Rodrigues Dias   Ver. Alcemar Silveira de Lima 

Secretário      Presidente 
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TTTrrraaannnsssfffooorrrmmmaaaçççãããooo   nnnooo   NNNaaatttaaalll   

Mais um ano chega ao fim. É tempo de fazer um balanço de tudo o que aconteceu. 

É tempo de transformarmos: 

os momentos bons em novas energias, entusiasmo e principalmente esperança de todo 

que os nossos sonhos vão se realizar! 

os momentos maus em um lembretes para não cometermos novamente os mesmos 

erros no ano que vem. 

os momentos difíceis serem peças fundamentais de que tudo na vida passa e que esses 

momentos no futuro nos ajude a terem momentos felizes. É tempo de agradecermos a 

Deus por todos os momentos felizes que tivemos! 

Feliz Natal! 
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